
 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度 ときわみなみの幼稚園保護者アンケート 

         151 人中 133 人回答    回答率 88％ 

 
【評価基準】 

Ａ   十分達成されている（おおむね 80％以上） 

Ｂ   ほぼ達成されている（60％～80％くらい） 

Ｃ   取り組まれているが成果が十分でない（40％～60％くらい） 

Ｄ   取組が不十分である（40％以下） 

□   無回答 

 

62%

34%

3% 1% 0%

5.子どもは遊びの楽しさや達成感を味わい、

自信を持って行 動できるようになってきた

76%

21%

3% 0% 0%

3.子どもは友達と一緒に遊んだり友達の遊びに刺

激を受けたりして、ともに過ごすことの楽しさを味

わっている

77%

19%

3%
1% 0%

1.子どもは、幼稚園に行くのを楽しみにいる

63%

34%

3% 0% 0%

2.子どもは安心して自分の思いを出し、元気に

遊んでいる

67%

31%

2% 0%0%

4.子どもは遊びや集団生活に必要な決まりを知

り、守ろうとする態度が育ってきている

73%

25%

1%
0% 1%

7.子どもは豊かな自然体験で「素直に感じる心」が育ま

れている

68%

30%

2% 0% 0%

8.子どもは遊びや生活の中で、「感性や表現力。思考力や

コミュニケーションの力」などが育まれている

65%

31%

3% 1% 0%

6.子どもは体力が向上したり、たくましさが育ったり

して きいる



 

59%

37%

3%1% 0%

9.子どもは異年齢の子どもとの関りを通して、年下の

子どもたちへの「思いやり」や、年上の子どもたちへ

の「憧れ・大きくなることへの期待」などが育まれている

66%

30%

1% 1% 2%

10.保育者は子どもをよく理解し、一人ひとりの性格や

特性などに配慮しながら指導している

74%

21%

3% 1% 1%

11.保育者は子どもの様子についての連絡や相談に

適切に対応している

48%

46%

4% 1% 1%

12.幼稚園は教育目標や重点的に取り組む課

題について分かりやすく伝えている

83%

13%
1% 1% 2%

13.今現在、ときわみなみの幼稚園にお子さんを入園さ

せてよかったと思っている

【評価基準】 

Ａ   十分達成されている（おおむね 80％以上） 

Ｂ   ほぼ達成されている（60％～80％くらい） 

Ｃ   取り組まれているが成果が十分でない（40％～60％くらい） 

Ｄ   取組が不十分である（40％以下） 

□   無回答 

 




